UGRALO BEKA JATEK
A Jaték Célja: Legyél te az elsé béka, aki 6sszesen 100 méterre ugrott.

A Jaték Kezdete: Minden jatékos dob egy kockaval. A legnagyobbat dobd
jatékos kezd, majd a téle balra Uil6 jatékosok kdvetkeznek sorrendben.

Jatékmenet: Minden kor elején kizarélag a kezdéjatékosnak van lehetésége
egy, két vagy harom dobasra. Az 6t kdvetd jatékosok annyiszor fognak dobni,
ahanyszor a kezdéjatékos dobott.

Ahhoz, hogy meghatarozzuk, hogy egy dobas mekkora ugrasnak felel meg,
szorozzuk be a dobott békak szamat a tdbbi kockan I1évé pontszammal
(vagyis méterrel).

Osszeadjuk azokat a tavokat (pontokat), melyeket a jatékos egy forduléjaban
gy(jtétt és ez hatdrozza meg az adott forduléban ugrott tavolsagot.

Az els6é jatékos els6é dobasa soran mind az 6t kockaval dob, majd
megszorozza az 6sszes béka szamat (ha van) az dsszes dobott szammal.

Az elsd jatékos itt megallhat és tovabbadhatja a kockakat, vagy ujra dobhat.

A masodik vagy harmadik dobas alkalmaval az olyan jatékos, akinek tobb
mint egy békaja van, ujradobhatja békas és nem békas kockait, de legalabb
egy békat minden dobasabdl félre kell tennie. Ha egy jatékos ujra dob egy
békat, elvesziti az el6zbleg vele szerzett pontokat.

Miutan minden jatékosnak volt egy forduldja, a kor nyertese lesz a
kezd&jatékos a kovetkezd korre. A jaték ugyanigy folytatdédik, mig az egyik
jatékos el nem éri a 100 vagy tobb métert.

Ha egy kezddjatékos barmikor 6t békat dob elsé dobasa alkalmaval, 6 lesz
az automatikus hosszutavugras gybztese és Uj jatékot kezdink.

PELDAJATEK:

Az elsé jatékos dob az 6t kockaval és ezeket kapja: egy béka, 2-es, 3-as, 3-
as és 5-0s. A megugrott tav 13 méter. (A tavolsagot ugy hatarozzuk meg,
hogy 6sszeadjuk az 6sszes dobott szamot és megszorozzuk az egy békaval).

Ha a jatékos ugy dont, hogy dob még egyszer, akkor félreteszi az egyetlen
dobott békat és dob a négy megmaradt kockaval. A masodik dobas
alkalmaval a jatékos két békat, egy 2-est és egy 3-ast kap. (A 2-es és a 3-as
Osszeadva 5-6t eredményez, melyet megszorzunk a békakkal (kettével), igy
10 métert kapva).

A jatékos igy 23 métert ugrott 6sszesen. A jatékos megallhat 23 méternél,
vagy dobhat harmadszorra.

A jatékos dobhat a két megmaradt, nem békat abrazolé kockaval vagy
félretehet egy békat a masodik dobasbdl és harmadszorra a harom kockaval
dobhat. Az utdbbi esetben a jatékos csak 5 pontot kapna a dobasaért. A
jatékos most dob a harom kockaval és kap egy 4-est, egy 5-0st és egy 6-o0st;
nem gydjtott pontokat. A jatékos 6sszesen 18 métert ugrott és az abban a
korben kdvetkezd jatékosoknak harom dobasbdl kell elérnitk a leghosszabb
ugrast. A leghosszabbat ugré jatékos lesz a kezdbjatékos a kovetkezb korre.
A jaték ugyanigy folytatodik, mig az egyik jatékos el nem éri a 100 vagy tobb
métert.

BEVEZETO JATEK FIATAL GYERMEKEKNEK: Minden gyerek &t kockéval
dob haromszor. Aki a legtébb békat dobja az lesz a nyertes.

FULLADAS VESZELY - Kis alkatrészek. 3 éven aluli gyermekeknek nem
ajanlott.
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